

A KEFAG Rt. fakitermelő versenye a Kelebiai Erdészethnél



A Kiskunsági Erdészeti és Faipari Részvénytársaság Kelebiai Erdészete az elmúlt két évhez hasonlóan 2004. júniusában ismét megrendezte a már hagyományosnak mondható fakitermelő versenyét, amelynek támogatója a HUSQVARNA cég volt.

Az esemény egyre nagyobb népszerűségét bizonyítja, hogy idén immár 35 versenyző indult el a megmérettetésen és mintegy 120 érdeklődő jelent meg a rendezvényen.

Az indulók többsége a KEFAG Rt. Észak-Kiskunsági, Bugaci, Dél-Kiskunsági, Császártöltési és Kelebiai Erdészeti fakitermelőiből került ki. Az idei versenyen a MEFA Rt. Szigetvári Erdészetének fakitermelő csapata *Matáncsi János* felhasználási műszaki vezető vezetésével és az ásothalmi Bedő Albert Középiskola Erdészeti Szakiskola és Kollégium tanulói is részt vettek. Vendégként megjelentek a rendezvényen a GEMENC Rt. Pandúri Erdészetének szakemberei is.

A verseny főbírája – az előző évekhez hasonlóan – *Roznik László*, a magyar fakitermelő válogatott hajdani versenyzője volt.

A rendező Kelebiai Erdészet a verseny helyszínét darvasi erdészkerületben alakította ki, egy, a rossz egészségi állapota miatt véghasználatra kijelölt feketefenyő-állományban.

A verseny támogatója az esemény helyszínén kiállította a legújabb fejlesztésű erdészeti munkákat szolgáló gépeit (motorfűrészeket, erdészeti tisztítófü-

részeket, bozótívógó gépeket, ágnyeső fűrészeket), ill. a nagy érdeklődéssel körülvett, közelítéshez alkalmazható „vaslovat”, amelyet minden résztvevő akár ki is próbálhatott.

A versenyszámok sorozata a tavalyihoz hasonlóan az irányított döntéssel

kezdődött, a verseny a motorfűrész-szereléssel folytatódott, majd következett a kombinált és a lánckímélő darabolás, ill. a gallyazás.

A pontszámok összesítése után az eredményhirdetésnél a Kefag Rt. képviselőjében *dr. Almási János* erdőgazdálkodási osztályvezető és *Tóth Attila* erdészvezető, a fő támogató Husqvarna részéről *Lázár Gyula* divízióigazgató köszöntötték a résztvevőket és adták át a díjakat. A verseny első díja egy H-359, a második díja egy H-340 típusú motorfűrész, a harmadik díj egy motorfűrész-kezeléshez szükséges kiegészítőket tartalmazó *Husqvarna* csomag volt, a negyedik különdíj pedig a Juniperus Parkerdészet vásárlási utalvány volt.

A verseny végeredménye :

1. *Szemlics Gáspár* (Dél-Kiskunsági Erdészet), 2. *Csertő Imre* (Észak-Kiskunsági Erdészet), 3. *Mészáros Gábor* (Kelebiai Erdészet), 4. *Marosi Benedek* (Észak-Kiskunsági Erdészet).

Göbölös Péter
erdészvezető helyettes

ÁLLÁS



LEHETŐSÉG

A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
(1021 Budapest, Húvösvölgyi u. 52.) 1 fő erdőmérnököt keres
erdészeti-vadászati felügyelői (hatósági) munkakörbe.

Az állás betöltésének feltételei:

- erdőmérnöki oklevél,
- érvényes erkölcsi bizonyítvány,
- 35 év felső korhatár,
- megfelelő szakmai jártasság (legalább 3 év szakmai gyakorlat erdőgazdálkodási vagy üzemtervezői, vagy erdőfelügyelői munkakörben, esetleg ezek kombinációjában),
- ökológiai szemlélet.

Az elbírálásnál előnyt jelent a számítógépes programok (térinformatika) felhasználói szintű ismerete, a számítógép kétségkívül használata, európai uniós nyugati nyelvek ismerete, természetvédelmi, erdészeti, vadászati, államigazgatási jogban szerzett jártasság, A, B kategóriás jogosítvány.

Fizetés: a köztisztviselői bértáblázat szerint.

Jelentkezés: 2004. augusztus 15-ig írásban, szakmai önéletrajzzal a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság postacímén, 1525 Budapest, Pf.: 86.